Polinomillesztés

Feladat: Illessziink konstans fiiggvényt, elsé-, valamint méasodfoki polinomot a (2, 1),
(4,3), (6,2) pontokra a legkisebb négyzetek modszerével! (A masodfoku polinom termé-
szetesen interpolacios polinom lesz.)

A feladat megoldasara a Matlab beépitett polyfit fliggvénye hasznalhato.

p = polyfit(x,y,n) megadja annak az n-edfokd polinomnak az egyiitthatoit, amely
legkisebb négyzetes értelemben a legjobban illeszkedik az x és az y vektor altal meghata-
rozott pontokra (az x vektor a pontok x-koordinataibol all, y az y-koordinataibol). A p
egy vektor lesz, amely a polinom egyiitthatoit tartalmazza a legnagyobb kitev§ji tagéval
kezdve. Ezen polinom értékeit valamely xx vektor pontjaiban a polyval(p,xx) fiiggvény

segitségével szamithatjuk ki.
Inm.m

hlegkisebb negyzetek modszere
function lnm(n)
x = [2 4 6];
y = [1 3 2];
%Erre a harom pontra illesztunk konstans, linearis, vagy masodfoku
hfuggvenyt legkisebb negyzetes ertelemben.
switch n
case {0,1,2}
p = polyfit(x,y,n);
otherwise
disp(’n = 0, 1 vagy 2 lehet csak!’)
return
end
hlehetett volna if-fel is...
xx = linspace(min(x)-1,max(x)+1,10%(max(x)-min(x)+2)+1);
yy = polyval(p, xx);
plot(xx,yy,’LineWidth’,2)

plot(x,y,’ro’, ’MarkerEdgeColor’,’r’, ’MarkerFaceColor’,’r’,’MarkerSize’,8)

Az elagazasban az otherwise utan beszirt return hatasara a Matlab kilép a program-
bol, tehat az ezt kovetd sorok, amelyeknek ekkor nincs értelmiik, nem hajtoédnak végre. A

plot utasitésnal a 'ro’ azt jelenti, hogy piros karikdk legyenek a pontok helyén (r = red, o



= karika), utédna pedig megadhato a karikdk korvonalanak és belsejének a szine, valamint

a karikdk mérete. (Lasd még a plot help meniijét.)



